

Участвовать в займе, который крепит оборону социалистической родины,  
— священный долг каждого трудящегося

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ СТРОЙКА

Орган Сузунского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

2 июля  
1937 года.  
№ 40 (532)  
Номер 6 коп.  
ВЫХОДИТ  
раз в 6 дней.  
с. СУЗУН.  
Западная  
Сибирь.

„Подписка на заем обороны станет могучей демонстрацией несокрушимой силы нашей родины и беззаветной готовности каждого трудящегося стать на ее защиту“.

(„Правда“).

## О выпуске „Займа укрепления обороны СССР“

● Постановление Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Идя навстречу многочисленным предложениям трудящихся Советского Союза и в целях привлечения их растущих сбережений на дело укрепления обороны Советского Союза, Центральный Исполнительный Комитет и Совет Народных Комиссаров Союза ССР ПОСТА-  
НОВЛЯЮТ:

1. Выпустить государственный внутренний заем укрепления обороны Союза ССР на сумму четыре миллиарда рублей.

2. Заем выпустить сроком на 20 лет — 1 декабря 1937 года по 1 декабря 1957 года, из которых процентов годовых,

3. Облигации займа и доходы от них, в том

числе выигрыши, освобождаются от обложения государственными и местными налогами и сборами.

4. Инструкции об условиях и порядке реализации издаются Народным Комиссариатом финансов Союза ССР с утверждением Совета Народных Комиссаров Союза ССР.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР В. МОЛОТОВ.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.

Москва, Кремль. 1 июля 1937 года.

Утверждено Советом Народных Комиссаров Союза ССР 1 июля 1937 года

### УСЛОВИЯ ВЫПУСКА ГОСУДАРСТВЕННОГО ВНУТРЕННЕГО ЗАЙМА УКРЕПЛЕНИЯ ОБОРОНЫ СОЮЗА ССР

1. Государственный внутренний заем укрепления обороны Союза ССР подразделяется на два выпуска: беспроигрышный и процентный.

2. Заем выпускается в облигациях достоинством 500, 200, 100, 50, 25 и 10 рублей по беспроигрышному выпуску и 500, 200, 100 и 25 рублей по процентному выпуску.

3. Облигации достоинством в 500 и 200 рублей состоят соответственно из 5 или 2-х сторублевых облигаций одной серии с пятью или двумя номерами и дают право: а) по беспроигрышному выпуску — на 5 или 2 выигрыша, которые одновременно падают на каждый из номеров, обозначенных на облигации; б) по процентному выпуску — на проценты и доход со всей нарицательной стои-

мости облигации. Облигации достоинством в 50, 25 и 10 рублей являются частями сторублевых облигаций и дают право на соответствующую долю (1/2, 1/4, 1/10) выигрыша или процентного дохода, причитающегося на сторублевую облигацию.

ПРИМЕЧАНИЕ: Облигации по 25 и 10 рублей выпускаются лишь для расчета с подписчиками в тех случаях, когда по сумме подписки не могут быть выданы облигации более крупного достоинства.

4. Оба выпуска займа делятся на разряды по 100 миллионов рублей в каждом разряде. Каждый разряд беспроигрышного и процентного выпуска имеет 20 тысяч серий по 5 тысяч рублей в серии. Серии каждого разряда бес-

проигрышного выпуска имеют номера с № 20001 по № 40000, а процентного с № 100001 по № 120000.

5. В течение 20-летнего срока займа выигрывает каждая облигация беспроигрышного выпуска.

Выигрыши устанавливаются 3000, 1000, 500, 200 и 150 рублей на сторублевую облигацию, включая нарицательную стоимость облигации (100 рублей).

Облигация, на которую пал выигрыш, погашается и исключается из дальнейших тиражей.

6. По беспроигрышному выпуску за 20-летний срок производится 80 тиражей выигрышей — по 4 тиража каждый год. Тиражи выигрышей производятся в сроки, устанавливаемые Народным Комиссариатом финансов Союза ССР.

7. В каждом тираже выигрышей на каждый разряд беспроигрышного выпуска, то-есть на каждые 100 миллионов рублей займа, разыгры-

вается следующее количество выигрышей:

Размер выигрышей в рублях	1—4 тиражах розыгр. в каждом	5—8 тиражах розыгр. в каждом	9—12 тиражах розыгр. в каждом	13—16 тиражах розыгр. в каждом	17—20 тиражах розыгр. в каждом	21—24 тиражах розыгр. в каждом
Количество выигрышей						
3000	1	1	1	1	1	1
1000	5	5	5	5	5	5
500	50	50	50	50	50	100
200	1000	1000	1000	1000	1000	1500
150	3944	4244	4594	4994	5444	5594
Всего выигрышей	5000	5300	5650	6050	6500	7200
Общ. сумма выигрыш. в рублях	824600	869600	922100	982100	1049600	1197100

Размер выигр. в рублях	25—28 тиражах розыгр. в каждом	29—32 тиражах розыгр. в каждом	33—36 тиражах розыгр. в каждом	37—40 тиражах розыгр. в каждом	41—44 тиражах розыгр. в каждом	45—48 тиражах розыгр. в каждом
Количество выигрышей						
3000	1	1	1	1	1	1
1000	5	5	5	5	5	5
500	100	100	100	100	150	150
200	1500	1500	1500	1500	2000	2000
150	6444	6744	7394	8094	8194	8994
Всего выигрышей	7750	8350	9000	9700	10350	11150
Общ. сумма выигр. в рублях	1279600	1369600	1467100	1572100	1712100	1832100

Размер выигр. в рублях	49—52 тиражах розыгр. в каждом	53—56 тиражах розыгр. в каждом	57—60 тиражах розыгр. в каждом	61—64 тиражах розыгр. в каждом	65—68 тиражах розыгр. в каждом	69—72 тиражах розыгр. в каждом
Количество выигрышей						
3000	1	1	1	1	1	1
1000	5	5	5	5	5	5
500	150	150	150	200	200	200
200	2000	2000	2000	3500	5000	7000
150	9844	10744	11694	12494	13644	15694
Всего выигр.	12000	12900	13850	16200	18850	22900
Общ. сумма выигр. в рублях	1959600	2094600	2237100	2682100	3154600	3862100

„Необходимо помнить и никогда не забывать, что капиталистическое окружение является основным фактом, определяющим международное положение Советского Союза“ (Сталин).

# УСЛОВИЯ ВЫПУСКА ГОСУДАРСТВЕННОГО ВНУТРЕННЕГО ЗАИМА УКРЕПЛЕНИЯ ОБОРОНЫ СОЮЗА ССР

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Количество выигрышей	73—76 тиражах розыгр. в каждом	77—80 тиражах розыгр. в каждом	Во всех тиражах на каждый розыгрыш	
			количество выигрышей	Общ. сумма в рублях
<b>Количество выигрышей</b>				
3000	1	1	80	240000
1000	5	5	400	400000
500	200	200	10000	5000000
200	9000	12000	236000	47200000
150	18944	20944	753520	113028000
<b>Всего выигрышей</b>	<b>28150</b>	<b>33150</b>	<b>1000000</b>	<b>165868000</b>
<b>Общ. сумма выигрышей в рублях</b>	<b>4749600</b>	<b>5649600</b>		

8. Облигации беспроигрышного выпуска, на которые пали выигрыши, могут быть предъявлены для оплаты до 1 декабря 1958 года; по истечении этого срока держатель облигации теряет право на получение выигрыша и стоимости облигации.

9. Доход по облигациям процентного выпуска выплачивается 1 раз в год в размере 4-х процентов по купонам, сроки которых наступают 1 декабря каждого года, начиная с 1 декабря 1938 года.

10. Выкуп облигаций процентного выпуска начинается с 1 декабря 1953 года и производится в течение пяти лет (1953, 1954, 1955, 1956 и 1957 годах) равными частями ежегодно.

Облигации, подлежащие выкупу в 1953—1956 годах, определяют ежегодными тиражами погашения, производимыми в сроки, устанавливаемые Народным Комиссариатом финансов Союза ССР. Держателям облигаций выплачивается при выкупе нарицательная стоимость обли-

гации, начиная с 1 декабря того года, в котором происходил тираж. Облигации, не погашенные тиражами, выкупаются 1 декабря 1957 года.

11. По облигациям процентного выпуска, вышедшим в тираж погашения, оплачиваются купоны, включая купон сроком 1-е декабря того года, в котором происходил тираж. Купоны последующих сроков оплате не подлежат.

12. Облигации процентного выпуска, подлежащие выкупу, а также купоны, срок которых наступил, могут быть предъявлены для оплаты до 1 декабря 1958 года. По истечении этого срока держатели облигаций и купонов теряют право на получение стоимости купонов и облигаций.

**Народный Комиссар  
Финансов Союза ССР  
Г. ГРИНЬКО.**

## Рабочком союза Леса и сплава плхс подготовился к выборам профорганов

Выборы профсоюзных органов союза Леса и сплава в нашем районе начались 10 июня. К этим выборам рабочком союза Лес-промхоза и, в частности, его председатель т. Милушкин подготовился крайне плохо.

Члены профсоюза Верхне-сузунского сплавного участка пришли на собрание неподготовленными. Они слабо критиковали работу старого состава рабочкома, а также мало обсуждали новые кандидатуры. В список кандидатов был выдвинут сужденный в 1935 году за невыполнение государственных обязательств Мурзинцев Демид. Эту кандидатуру особенно отстаивал приехавший на практику студент Кочетков, допустивший в своих выступлениях антисоветские выпады.

Враждебному выступлению Кочеткова не сумели

дать большевистского отпора ни члены союза, ни даже сам предрабочкома Милушкин, проводивший собрание. А парторг Путин также не оказал помощи, самоустранился от проведения выборов профорганов.

Правда, Мурзинцев не был избран, но были выдвинуты и избраны в состав рабочкома сужденные за развал колхозного хозяйства и за хулиганство Кондратьев А. Т. и Мурзинцев О. Ф.

Рабочком Леса и сплава на своем заседании 21 июня отменил эти выборы.

Ошибки, допущенные в выборах профорганов в союзе Леса и сплава, должны послужить уроком для всех профорганизаций района с тем, чтобы выборы прошли на основе большевистской бдительности и высокой политической активности членов профсоюза.

## По следам селькоровских писем

В редакцию газеты „Соцстройка“ поступила заметка о том, что в колхозе имени Кагановича колхозник Бычков Семен 1 июня сорвал урок школы грамоты и избил свою жену за то, что она учится. Бобровский сельсовет сообщил, что при расследовании факты подтвердились. На Быч-

кова составлен акт и дело передано прокурору.

По неопубликованной заметке „О растратничестве семян гороха в колхозе „Равенство“, Равенский сельсовет сообщил, что вопрос этот обсуждался на заседании правления колхоза. Убытки отнесены на счет кладовщика Данильченко.

## На фронтах в Испании

Английская печать сообщает об оживлении военных действий на всех фронтах Испании. В Мадриде это расценивается, как начало большой летней кампании, во время которой генерал Франко попытается использовать все подкрепления, прибывшие недавно из Германии и Италии.

25 июня мятежники вновь атаковали линии правительственных войск у Карабанчеля, Усера и Французского моста (Мадридский фронт). Республиканцы открыли сильный ружейный и пулеметный огонь, причинив противнику тяжелые потери. Артиллерия республиканцев настойчиво бомбардировала позиции мятежников в этом районе.

На фронте Гвадалахары республиканские батареи обстреливали скопления мятежников, состоявшие большей частью из кавалерии. Некоторые эскадроны почти целиком уничтожены.

На Бискайском фронте новые партии итальянских и германских самолетов отправлены в Бильбао для участия в наступлении на Сантандер. С целью ослабить это наступление, правительственные войска начали активные действия в провинции Леон, прилегающей к стране басков. Здесь республиканцы имеют 65 ты.яч хорошо вооруженных и подготовленных войск.

(ТАСС).

## Новое правительство во Франции

22 июня Шотан сформировал новое французское правительство. Подавляющее большинство министров осталось на прежних местах. Блюм остался в правительстве в качестве заместителя премьера.

Правительство Шотана опирается на партии, входящие в состав народного фронта (радикалов, социалистов, а также коммунистов). Хотя правительство Шотана по своему составу и немногим отличается от правительства Блюма, но в политических кругах подчеркивают, что новое прави-

тельство будет проводить финансовую политику, отличающуюся от политики Блюма.

\* \* \*

По всей Франции происходят массовые митинги, на которых трудящиеся протестуют против позиции Сената, вызвавшей отставку правительства Блюма и требуют, чтобы новое правительство провело в жизнь программу народного фронта.

## ПО НАШЕМУ РАЙОНУ

### Хорошие виды на урожай

В колхозе „Равенство“ хорошие виды на урожай. Всходы пшеницы отличные, особенно на ефремовских участках.

Чикунлаев.

### Прополка хлебов организована плохо

В сельхозартели имени Д. Митрова, Бедринского сельсовета, очень хорошие всходы хлебов. Частое выпадение дождей способствует еще большему их росту. Колхозники уверены в обильном урожае. Настроение у колхозников бодрое.

Однако, правление колхоза плохо организовало прополку посева. Из 80 колхозников, имеющих возможность работать на прополке, работают только 12.

Дмитриев.

### Пионерские лагеря

Сузунским райкомом ВЛКСМ открываются близ Сузуна пионерские лагеря. С 5 июля по 25 августа в лагерях побывают 150 пионеров.

### ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ

Этот номер газеты досылается нашим подписчикам за июнь месяц.

Редакция.

Отв. редактор В. Аринт

Райлит № 68. Тираж 2220 экз

„Мы с радостью отдадим свои средства на оборону нашей могучей родины. Пусть еще больше крепнет мощь нашей любимцы Рабоче-Крестьянской Красной Армии, пусть трепещут враги перед грозной ее силой“. („Правда“)

## Горячо приветствуем постановление правительства о выпуске займа обороны СССР

Заслушав и обсудив на митинге постановление правительства о выпуске займа укрепления обороны Союза ССР, мы, рабочие и служащие Караканской МТС, горячо приветствуем это постановление.

В ответ на подлую вылазку фашистских най-

митов Тухачевского, Якира и других мы все, как один, подписываемся на заем обороны. Пусть крепнет мощь нашей родины и ее верного стража — Красной армии!

**По поручению: Ткачев, Карпинский, Кунгурцев, Новиков, Митрофанов.**

С большой радостью встретили трудящиеся нашего района постановление о выпуске займа обороны СССР. Во всех учреждениях и предприятиях села Сузуна 2 июля прошли митинги, посвященные вопросу займа. В своих решениях рабочие и служащие высказывают единодушное одобрение этого постановления,

большинство из выступавших на митингах заявляют о своем желании подписаться на месячный оклад зарплаты.

К 5 часам вечера 2 июля Райсберкасса сообщила в редакцию о том, что по данным неполным сведениям подписка по пяти коллективам проведена на сумму 21230 рублей.